

# 冲刺高考 顶峰相见

跨“成入门”、放飞梦想气球……青岛多所高中举行高考祝福仪式

早报5月13日讯 还有不到一个月的时间，2024年高考即将吹响逐梦的号角。5月13日，在初夏的明媚阳光中，岛城多所高中举行了高考祝福仪式。高三考生们在温暖的仪式中，将自己的梦想写在气球上，放飞于广阔蓝天之中。还有的考生在老师和家长的共同关注下走过“成入门”，开启了一段崭新的人生旅程。

## 二中学子 为梦冲刺 期待顶峰相见

对于每一位高三学子来说，还有不到一个月的时间就将奔赴高考战场，冲刺阶段正需点燃心中最后的一把火，为梦冲刺。

5月13日，在青岛二中的高考祝福仪式上，全体高三学子汇聚操场，在老师和学弟学妹们的祝福下，发出为梦冲刺的呐喊。三年、两年、一年、一百天、三十天……岁月串联起的点点微光，刻录着每一位考生拾阶而上的校园时光。曾经的他们，满怀青春活力阔步昂扬走进二中；今天的他们，带着前所未有的斗志和勇气，气宇轩昂地迎战高考。在一声声为梦冲刺的呐喊中，高三考生在气球上写下自己的梦想，放飞于广阔蓝天之中，期待着乘风破浪后在顶峰相见。

## 五十八中学子 走过“成入门” 开启新篇章

各所学校的高考祝福仪式上，除了有家长和老师的期盼，也有学子对青春的致敬。在青岛五十八中的高考祝福仪式现场，高三学子们走过“成入门”，开启了属于自己的人生新篇章。“18岁的成人礼，饱含了老师对同学们有一个美好前程的期待和祝愿，希望走过‘成入门’的孩子们，在即将踏上高考战场之际，学会把握时机，过好每个‘今天’，18岁以后的每一天都遇见更好的自己。”青岛五十八中多位高



图一：青岛二中学子在气球上写下梦想。

图二：青岛五十八中举行成人礼。

图三：青岛十七中举行成人礼。

三班主任感慨道。

## 十七中学子 “高考，我们准备好了”

“经历了漫长的高考准备，今天走过‘成入门’，意味着我将迎来人生新的篇章。在最后不到一个月的时间里，我要把知识点形成体系，进一步整理归纳

总结，这个阶段对每一位考生来说都是冲刺的黄金期。高考，我们准备好了。”在青岛十七中举行的高考祝福仪式上，一名考生表示，在听到班主任对同学们的殷殷嘱托时，内心感觉充满力量。青岛十七中高三班主任们表示：“学校和老师永远是学生最坚强的后盾。在最后这段时间里，我们不会放松对学生的要求，要在最后的关键时期协助他们

飞得更高、飞得更远！”

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蔷 摄影报道)



扫码观看  
相关视频

早报5月13日讯 近日，第34届青岛国际啤酒节旅行商推介大会暨青岛西海岸新区夏季文旅产品发布会召开。会上，备受市民游客关注和期待的360°全景秀《海上有青岛》将于今年7月在青岛西海岸凤凰岛艺术中心揭开神秘面纱。

据了解，360°全景秀《海上有青岛》选取历史事件元素进行创作改编，充分融入青岛的商贸文化、民风民俗、商贸发展、船港文化、海洋科技等元素，以“船”为视觉载体和文化意象，将人与大海“共存、共生、共荣”的命运体现得淋漓尽致，以宏大的场景和世界观生动再现青岛“因海而生·源于自然”“凭海而立·化于自然”“向海而兴·归于自然”，勾勒出深厚的文化传承和底蕴。

360°全景秀《海上有青岛》多维度创意呈现独有海上景观，搭建世界首创的巨型水上机械科技秀场，以世界级电影质感演艺再现千古琅琊文化。秀演首创全球120米直径超巨型环状机械舞台装置、全覆盖水循环系统、全逼真模拟海浪，打造数实融合无边透视立体空间、全息光影等震撼

# 西海岸再添文旅新地标

360°全景秀《海上有青岛》将于7月在凤凰岛艺术中心首演



凤凰岛艺术中心360°全景秀《海上有青岛》效果图。西海岸新区供图

现代科技，水上立体360°沉浸式旋转观众席将观众置身于120米圆环水域内，多空间多场景的沉浸式观演体验，让观众进场即入海，是立足于新时代审美，创建跨界、跨域、跨时空的

颠覆之作。

据悉，360°全景秀《海上有青岛》将于今年7月正式在唐岛湾畔启幕首演。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼

通讯员 任建树)

## ●相关新闻 青岛西海艺术中心 正式启用运营

早报5月13日讯 5月10日晚，青岛西海艺术中心艺殿堂内旋律动人、掌声热烈，青岛西海艺术中心落成首场演出——“春天的交响”大型交响音乐会成功举办。

青年指挥家陈彦霖、著名小提琴演奏家刘玉霞、白俄罗斯钢琴演奏家卡佳·茹罗娃、中国十大男中音歌唱家雷岩等近百名中外艺术家为现场观众奉献了一场别开生面的音乐盛宴。这标志着西海艺术中心正式启用运营，西海岸新区再添一处文化地标。据介绍，西海艺术中心每年将举办百余场音乐会、舞台剧等丰富多彩的活动，并逐步推出艺术展览、艺术教育等项目。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)